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Brumlovka nabízí léto plné zajímavých akcí. Pravidelně se zde konají cestovatelské večery,
Street Food Festivaly s gastronomickými specialitami z celého světa na Náměstí Brumlovka
i s hudebním programem.

Pro příznivce aktivního odpočinku probíhají lekce jógy i běhu a pro zájemce o možnost vyzkoušet si
latinskoamerické tance jsou připraveny taneční lekce. To vše je přístupné široké veřejnosti zdarma.
Přesný harmonogram akcí, které Brumlovka v létě pořádá, naleznete na www.brumlovka.cz nebo v
mobilní v aplikaci Brumlovka

K létu také neodmyslitelně patří zmrzlina, kterou si návštěvníci mohou vychutnat hned na několika
místech. Kavárna Coffee Perk a obchod Maranatha v budově Brumlovka, kavárna Café Parkofka –
přímo v Parku Brumlovka, Tlap´s coffee v obchodní pasáži Filadelfie, obchod Ugo v Betě, pekárna
Zrno Zrnko v Budově B nabízejí široký výběr kvalitních zmrzlin, které letní dny na Brumlovce ještě
více zpříjemní při posezení u vodních prvků a fontán.

Mimo zmíněných akcí je ale Brumlovka také ideálním místem na letní procházky v příjemném
prostředí dvou zelených parků. Baarův park u budovy Filadelfie přímo vybízí k spočinutí a relaxaci
na lehátku nebo lavičce u příjemné fontány. Rovněž je zde možné uspořádat piknik na trávě s
rodinou či přáteli nebo si zahrát například pétanque. Deky na piknik ani koule na pétanque navíc
návštěvníci nemusí nosit s sebou, ale zapůjčit si je mohou přímo na recepci budovy Filadelfie. Do
parku Brumlovka, jehož hlavní dominantou je krásné dětské hřiště se spoustou atrakcí a herních
prvků pro malé i větší děti, pak mohou vyrazit celé rodiny a užít si příjemný letní den plný zábavy.
Dokonce sem návštěvníci mohou dorazit i v doprovodu svých čtyřnohých přátel, pro jejichž venčení
je zde vyhrazena oddělená louka.
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Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena



Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou
administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je
jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou (BB Centrum)
v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České
republice, ale v celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly,
konkrétně brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s
příjemným bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci.
Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize
společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno
jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných
projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a
zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.
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